

畅想时分

地球爷爷在一棵大树旁立了一块牌子，上面写着：地球清洁工签到处。海鸥、蚯蚓、啄木鸟和小鱼听闻此事，都从四面八方赶了过来……接下来发生了哪些有趣的故事呢？一起随着小记者的文字，走进他们的畅想空间。

地球清洁工

北仑区华山小学303班

高敬欣(证号2332246)指导老师 沈潜宇

地球爷爷在一棵大树旁立了一块牌子，上面写着：地球清洁工签到处。海鸥、蚯蚓、啄木鸟和小鱼听闻此事，都从四面八方赶了过来。

大家你一言我一语地说着。海鸥说：“我吃死鱼和水面上的食物残渣，我应该当地球清洁工。”蚯蚓说：“我吃地下腐败的有机物，消化后变成肥料，所以我才应该当地球清洁工。”啄木鸟说：“不对，不对，你们别看我长得丑，但我专吃地面的脏虫子，你们可别小看我。”小鱼吐着泡泡说：“我吃水虫、水草，海水被我打扫得干干净净，所以我才是真正的地球清洁工。”

地球爷爷看着吵吵闹闹的大家，大声说：“因为你们，我才能变得这么干净，你们都是最好的清洁工！”

小蚂蚁旅行记

海曙区镇明中心小学云石校区304班

乔欣玥(证号2330737)指导老师 杨蓓蓓

大树上欢快的蝉鸣声声入耳，小蚂蚁抖了抖小触角说：“外面的世界好神奇，我要去旅行。”小蚂蚁走出家门，大步飞奔，它仿佛长出了翅膀，就要飞起来了。

一路上，小蚂蚁边跑边唱。它跑到小河边，纵身一跃，跳上一片树叶船上，顺流而下，“哇！飞啦，我飞起来啦……”小蚂蚁开心得手舞足蹈、放声歌唱。树叶船越漂越远，忽然一个急转弯，撞到河岸边，搁浅了。小蚂蚁翻滚到草地上，发现周围的一切非常陌生，更可怕的是，此时天色已悄悄变黑了。小蚂蚁找不到回家的路，坐在地上抖动小触角，大哭起来。

哭声引来了好多热心的小动物，它们围在小蚂蚁的身边。小蜗牛帮小蚂蚁擦干眼泪，小蚯蚓安慰小蚂蚁不要害怕，小蜘蛛把一块小面包送到小蚂蚁的面前，大家焦急地商量着尽快帮小蚂蚁回家。

“小蚂蚁，你别怕，我可以送你回家！”大家循声望去，只见不远处，萤火虫姐姐提着灯笼飞了过来。她说：“你快跳到我的背上，让我背着你飞回家。”小蚂蚁开心地乘坐萤火虫姐姐号“小飞机”回到了家。

这个夏夜，小蚂蚁做了一个甜甜的梦，梦里它和小伙伴越飞越高，一直飞到月亮上啦！

我要变成一条小溪

高新区实验学校新晖校区406班

何欣玥(证号2332094)指导老师 童嘉纹

如果你会变来变去，你喜欢变成什么呢？石头，大海，还是一棵树？我最想变成一条小溪。

我想变成一条奔流不息的小溪。如果遇到彩色的鹅卵石，我会拍拍他的肩膀，告诉他一些小秘密。如果我碰到了一些小朋友，我会热情地和他们打招呼：“你们好，祝你们玩得开心。”如果我看到小朋友正在捞蝌蚪，我会悄悄告诉小蝌蚪：“快点跑吧，有人想抓你们哦。”

当我看到小鱼们在玩捉迷藏时，我会感叹：“瞧他们多有趣啊！”当我看到可爱的小虾时，我会和他一起玩游戏，但是无论是比跑步，跳高，我都可以赢他们。嘻嘻，我太厉害了。

以后我还可能会变成小河、大江，甚至变成大海。当然，变成小溪的感受才是最好的。



喜迎“亚运”

鄞州区钟公庙实验小学602班

汤馨怡(证号2330831)指导老师 黄静静

梦乡中的故事

鄞州区姜山镇丽水小学301班

卢润琦(证号2331720)指导教师 景微君

一天，夜深人静，小主人已经进入了甜美的梦乡。文具盒里传来争吵声，仔细一听，原来是铅笔、橡皮、卷笔刀在据理力争谁最有用。

铅笔神气十足地说：“哼，我是最有用的，没了我，小主人还怎么写作业？”橡皮很不服气，大声吼道：“不，我才是最有用的，小主人万一写错了字，会被老师批评的。”卷笔刀也不甘示弱，瞪着眼睛说：“我才是最有用的，没了我，铅笔芯粗了还怎么写字呢？”

正在熟睡的玩具熊被吵醒了，它生气地说：“我觉得，你们每一个都很有用，只有团结合作，才能发挥更大的作用。”听了玩具熊的话，它们都惭愧得低下了头……

两片睫毛

北仑区岷山学校307班

汪锦艺(证号2331509)指导老师 袁丽岚

晚上，我从桌上翻出了两片睫毛。那弯弯的形状，一下子让我回想到了两天前。

那是我第一次在美容店里贴睫毛。记得那天刚到店里时，正好有两个客人。只见化妆师拿着粉饼正在给客人化妆，阿姨的脸一下子变得又白又嫩，像白雪公主一样。我情不自禁地说：“真漂亮啊！”还自觉地在阿姨背后举起一个大拇指。

十分钟后轮到我了。妈妈把要画成什么样子的照片发给了化妆师，化妆师看着照片，又看看我的脸蛋和服装，一下子心里有数了。

化好妆后，我就像变了一个人。抚摸着自己的脸，好光滑呀，还涂上了口红。而且我的左脸上方还有一个像SQ一样的图案，这就是我们跳舞的标志。

我眨巴着大眼睛，吸引着很多人的目光。大家都想知道这个睫毛有多长？实话告诉你们，平常人的睫毛都很短，我这个睫毛很长，翻个白眼都可以看到它了，它的名字就叫“假睫毛”，专门用来装扮眼睛，让舞台上的演员更漂亮。

我把这两片睫毛放进了垃圾桶，但是对于它们的美好记忆会一直深刻地留在我的心里。

●夏天的回忆

夏天的雨

余姚市东风小学教育集团东江校区503班

郑钦文(证号2330925)指导老师 蒋郑颖

屋外是晴天，心却下着雨。但有时，屋外是雨天，心却是晴的。一切景语皆情语，雨亦是晴。

此时，乌云密布，一道闪电“轰”一声，划破天际，在乌云间留下一道道触目惊心的疤痕，“轰隆隆，轰隆隆……”这似乎是雷和夏天独特的暗号。须臾，雨也跟着雷声从天而降。看，一颗颗雨点像黄豆、像弹珠，伴着雷声砸到地面，在屋顶上奏出一首首交响乐。

小孩子们开心极了，兴冲冲地伸出舌头，似乎尝到了一种独特的味道。马路上，汽车激起的水花混着泥浆洒在花丛里，没伞的叔叔阿姨十分着急，在菜市场大门口已经闹得一团糟，大车、小车、三轮车都挤在这个胡同里。可外面的世界再吵闹，也无法惊醒熟睡的婴儿。

就在这时，夏天的雨出乎意料地停了，像一曲没奏完的歌，像一篇没写完的文章，戛然而止。雨后的世界，空气焕然一新。

夏天的雨，来得快，走得急。阳光总在风雨后，雨后才有彩虹。我独爱夏天的雨！

寻访夏天

慈溪市慈吉实验学校302班

岑思璇(证号2330444)指导老师 夏珊丹

盼望着，夏天的脚步近了，

我带着欢乐无比的心情去寻找夏天。

我穿着漂亮的裙子去小河边玩儿，

蚊子从角落跑了出来，

知了在大树上放声歌唱。

我无比快乐。

我躺在沙发上看电视，

成群的鱼儿在水中自由自在地玩耍，

花儿耷拉着脑袋，

期盼着一场大雨的到来。

我无比轻松。

我蹦蹦跳跳地来到果园里玩儿，

又大又圆的西瓜成熟了，

绿绿的葡萄如翡翠一般。

我无比畅快。

夏天的脚步近了，

夏天带给我欢乐。



中国龙

宁波市曙光中学701班

童洛瑶(证号2331574)指导老师 冯丽敏